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Letno poročilo o smotrnosti Sklada za notranjo varnost iz člena 30 Uredbe (EU) 2021/1149

OPREDELITEV

CCI 2021SI65ISPR001
Naslov Programme Slovenia-ISF
Različica 1.0
Obračunsko leto 1.7.2024-30.6.2025
Datum potrditve poročila s strani odbora za 
spremljanje

1. SMOTRNOST

1.1. Napredek pri izvajanju – člen 30(2), točka (a), Uredbe (EU) 2021/1149

Za vsak specifični cilj poročajte o napredku pri izvajanju programa ter doseganju mejnikov in ciljev iz 
programa, pri čemer upoštevajte najnovejše podatke za obračunsko leto, kot zahteva člen 42 Uredbe 
(EU) 2021/1060. To se nanaša na kumulativne podatke, predložene do 31. julija v letu pred letom 
predložitve poročila.

V okviru vsakega specifičnega cilja bi morale biti informacije o napredku po možnosti strukturirane po 
izvedbenih ukrepih, okvirnih ukrepih in želenih rezultatih, opredeljenih v programu. 

Opišite tudi vse sprejete ukrepe in zadevne dejavnosti v zvezi z izvajanjem partnerstva v skladu s členom 
8(2) Uredbe (EU) 2021/1060. 

Slovenija v obračunskem obdobju poročanja, tj. od 1. 7. 2024 do 30. 6. 2025, izvajala večino 
načrtovanih aktivnosti iz programa SNV. Vzpostavljen informacijski sistem MIGRA III, preko 
katerega poteka izmenjava informacij med organom upravljanja (OU) in upravičenci, t.j. oddaja prijav 
operacij, poročanje o izvajanju operacij (zahtevki za povračilo), se redno nadgrajuje, vzdržuje in 
posodablja.

V delu je bila nova različica programa SNV, zaradi dodelitve dodatnih sredstev vmesnega pregleda 
ter nekaterih posodobitev aktivnosti (nove povečane finančne potrebe ali spremenjene okoliščine). 
Akcijski načrt SNV, na podlagi katerega se dodelijo finančna sredstva, je bil dvakrat posodobljen 
(verzija 4.0, 5.0). S tem se je formalno uredil prenos 5 % iz IUMV in izvedla uskladitev dinamike 
porabe. Od 40 predvidenih operacij (39 neposrednih in 1 javni razpis) jih je bilo 34 v izvajanju, 1 pa 
že zaključena (SA-EMPACT). Ponovljen javni razpis za zaščito žrtev trgovine z ljudmi je bil uspešno 
zaključen in izbran izvajalec. 

V okviru Specifičnega cilja 1  je skupni cilj izboljšati in olajšati izmenjavo informacij na EU ravni. 
V ta namen je bil, znotraj ukrepa 1a za zagotovitev enotne uporabe pravnega reda EU, izveden prenos 
PNR aplikacije na novo sodobno platformo CEPIS (Centralni policijski informacijski sistem), 
predstavnik Policije pa se je udeležil dveh strokovnih srečanj za nadaljnji razvoj sistema PNR in 
implementacijo API uredbe. Glavni doseženi cilj je vzpostavitev informacijske infrastrukture, skladne  
z EU zahtevami. 

Za boju proti spolnemu izkoriščanju mladoletnikov so bile kupljene delovne postaje in licence za 
testiranje centralne baze podatkov (NCSE DB), predstavnik policije se je udeležil usposabljanja »41st 
Interpol Specialists Group On Crimes Against Children« za izboljšane preiskave spolnih zlorab otrok 
in mednarodno sodelovanje.

Za povečanje zmogljivosti na področju DNK (Prümski sklepi) je bil izveden nakup in servis opreme 
za določanje koncentracije DNK ter servis naprav za ultra čisto vodo in avtomatsko obdelavo vzorcev. 
Predstavniki NFL so se udeležili srečanja ISFG 2024, z nadurnim delom pa obdelali več spornih sledi, 
vzorcev in prümskih poizvedb, pri čemer je bil zaznan porast zadetkov oseb iz tujih evidenc.
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V ukrepu 1d je bila izvedena optimizacija HPLC-Q-TOF instrumenta (kromatografija in 
spektrometrija) ter več usposabljanj za zaposlene, kriminaliste, tožilce in sodnike. Udeležba na 
mednarodnih dogodkih v Liverpoolu (kromatografija) in Berlinu (mass spectrometry) podpira razvoj 
novih metod.

Za varno, zanesljivo, hitro izmejavo informacij je bilo nadgrajeno govorno omrežje Policije 
(posodobitev programske opreme), ki je ključna tudi za inteoperabilnost sistemov. Vzpostavljen je 
tudi sistem upravljanja mobilnih naprav (MobileIron MDM), ki omogoča varen dostop do nacionalnih 
in EU sistemov ter varno komunikacijo. Aktivnosti operativne IT podpore v tem obdobju niso bile 
izvedene in bodo poročane kasneje.

Načrtovane aktivnosti operativne podpore (zagotavljanje delovanja omrežnih IT) se v obdobju 
poročanja niso izvajale, a bodo poročane v naslednjem obdobju.

V okviru Specifičnega cilja 2 operacije težijo k zagotavljanju čezmejnega sodelovanja. V ukrepu 
2a so bili financirani navidezni odkupi, stroški tajnega delovanja ter najem tajnih lokacij, kar je 
omogočilo izvajanje prikritih preiskovalnih ukrepov, ter nakup štirih vozil za tajno opazovanje. 

Z namenom krepitve operativnega sodelovanja z državami Zahodnega Balkana (Severna Makedonija, 
Bosna in Hercegovina, Črna gora in Srbija) je bila financirana udeležba na operativnih in 
koordinacijskih srečanjih s tujimi varnostnimi organi. 

V okviru ukrepa 2b je bilo okrepljeno sodelovanje med pristojnimi organi prek sodelovanja v 
delovnih skupinah in odborih evropske mreže forenzičnih znanstvenih inštitutov (ENFSI) ter z 
Evropsko akademijo forenzičnih znanosti, vključno z udeležbo na sedmih strokovnih srečanjih, dveh 
sestankih upravnega odbora in letni skupščini ENFSI.

Ukrep 2c je bil usmerjen na medagencijsko sodelovanje ter krepitev kapacitet z nakupom IT in druge 
opreme (izboljšanje pogojev dela). Na področju terorističnih CBRN groženj je bil izveden nakup 
specialnega interventnega vozila in nadgradnja robotske naprave za varno detekcijo, financirano pa 
je bilo tudi ustrezno strokovno usposabljanje.

Projekt posebnega ukrepa EMPACT ISF/2022/SA/2.2.1/012 se je v tem obdobju poročanja zaključil. 

V okviru Specifičnega cilja 3 se izvaja operacije za krepitev zmogljivosti za boj proti kriminalu. V 
okviru ukrepa 3a je bila pripravljena investicijska dokumentacija izboljšanje opremljenosti 
obstoječih vadbenih kapacitet za posebne policijske veščine in protiteroristično vadbo ter oprema za 
učne kapacitete Policijske akademije.  Financiran je bil dostop do strokovnih vsebin ter usposabljanja 
s področja gospodarske kriminalitete, finančnih preiskav, pranja denarja, korupcije in okoljske 
kriminalitete.

Okrepila se je oprema za preiskovanje kibernetkega kriminala (diski, forenzična programske opreme, 
strežniška programska oprema). Nadaljevali so se postopki za posodobitev Policijske akademije.

V okviru ukrepov usmerjenih v oblikovanje sinergij (ukrep 3b) so bila izvedena usposabljanja o 
preprečevanju radikalizacije ter nadaljevan kriminalistični tečaj za nove kadre in dodatna 
usposabljanja (prepovedane droge, tihotapstvo, varna vožnja, ciljno iskanje). Financirana je bila tudi 
udeležba na mednarodnih usposabljanjih (Haag, München, Lizbona, Nürnberg, Quantico, Dunaj).

Na področju zgodnjega prepoznavanja, zaščite in podpore prič, žvižgačev in žrtev kaznivih dejanj 
(ukrep 3c) so se policisti udeležili usposabljanj v Šibeniku, Sofiji, Budimpešti in Haagu. V programe 
pomoči žrtvam trgovine z ljudmi je bilo vključenih 9 oseb (pomoč pri iskanju zaposlitve učenje 
slovenskega jezika), izvajali so se tudi redni psihosocialni in razbremenilni pogovori ter terapevtske 
delavnice.

V ukrepu 3d (odziv na grožnje) je bila nadgrajena platforma STALITA, kupljene licence za 
informacijsko varnost, strežnik za AI analitiko ter vzpostavljena Faradayeva kletka. Nadgrajen je bil 
tudi GIS sistem (upravljanje dostopov, posodobitve podatkov, mobilna aplikacija), zagotovljeno 
vzdrževanje podatkovnega skladišča ter izvedeno usposabljanje za Power BI.
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Dodatno je bilo kupljenih 10 forenzičnih sušilnih komor ter potrjen začetek operacij za izboljšanje 
opremljenosti enot vodnikov službenih psov in mobilnosti enot za nadzor čezmejnega kriminala.

Na področju kritične infrastrukture (ukrep 3e) je bila pripravljena osnovna zasnova programa 
usposabljanja za zaščito kritične infrastrukture. Realizacija je nižja od načrtovane, vendar 
kartografska podpora deležnikom kriznega upravljanja (na operativni ravni ter za potrebe obrambe, 
notranjih zadev in upravljavcev kritične infrastrukture) ter usposabljanja potekajo skladno z načrti. 
Zamiki se pojavljajo pri aktivnostih:
 Nadgradnja ISPO (informacijski sistem za podporo odločanju): začetek izvajanja se je zaradi 

dodatnih vsebinskih zahtev zamaknil za eno leto; zaključek ostaja predviden do konca 2026, 
realizacija pa bo nižja.

 Geografska podpora analitični zmogljivosti v NCKU (Nacionalni center za krizno upravljanje): 
projekt se je zamaknil za več kot leto dni, pogodba z izvajalcem v 2025 ni bila podpisana 
(nastajajo le stroški dela); rok izvedbe ostaja 2026, realizacija bo nižja.

 Nadgradnja analitičnih zmogljivosti NCKU z umetno inteligenco: projekt se še ni formalno začel 
(potekajo interna usklajevanja); rok izvedbe se zamika na 31. 12. 2028, predvidena realizacija pa 
je nižja od prvotne.

1.2. Vprašanja, ki vplivajo na smotrnost – člen 30(2), točka (b), Uredbe (EU) 2021/1149

Za vsak specifični cilj opišite morebitna vprašanja, ki vplivajo na smotrnost programa med obračunskim 
letom, in morebitne ukrepe, sprejete za njihovo obravnavo. 

Kadar koli je to mogoče in ustrezno, razlikujte med vprašanji, povezanimi z:

– nezadostnim poročanjem o dosežkih1,

– določanjem ciljev2,

– postopkovnimi zamudami in upravnimi zmogljivostmi3,

– kontekstualnimi spremembami4,

– zasnovo in/ali izvajanjem operacij5 ter

– katero koli drugo zadevo. 

Opišite kakršne koli spremembe strategije ali nacionalnih ciljev ali kakršne koli dejavnike, ki bi lahko 
privedli do sprememb v prihodnosti, ter prilagoditve, ki so jih navedene spremembe povzročile v ciljih, 
ocenjenih v skladu z metodologijo za vzpostavitev okvira smotrnosti.

Vključite informacije o vseh obrazloženih mnenjih Komisije v zvezi s postopki za ugotavljanje kršitev 
na podlagi člena 258 Pogodbe o delovanju Evropske unije (PDEU), ki so povezana z izvajanjem Sklada.

Zaradi poznejše potrditve programa SNV in posledično začetka izvajanja operacij pričakujemo, da 
bodo v nekaterih primerih zastavljeni cilji (2029) doseženi v nižjem obsegu oz. v drugih primerih v 
višjem obsegu. Razlog je, da so se nekatere aktivnosti izvedle z uporabo drugih virov financiranja ali 

                                               
1 To se nanaša na stanje, v katerem obstaja vrzel med nominalno stopnjo doseganja ciljev, merjeno s kazalniki, in 

dejanskim napredkom pri izvajanju. Do nezadostnega poročanja o učinku in rezultatih bi lahko prišlo na primer zaradi 
težav v zvezi z razvojem sistema IT, tekočih operacij, za katere učinek in rezultati še niso sporočeni, težav v zvezi z 
zbiranjem podatkov, ki povzročajo počasno ali nepopolno poročanje, itd.

2 To se nanaša na stanje, v katerem nizka stopnja doseganja ciljev ni posledica počasnega napredka, temveč 
nepravilnega ali nerealističnega določanja ciljev. Vključuje lahko izkušnje, pridobljene v zvezi z določitvijo 
metodologije za določanje ciljev – kot so napačne ali nepopolne predpostavke ali težave z izbranimi referenčnimi 
vrednostmi – in vsemi načrtovanimi spremembami te metodologije.

3 Na primer vprašanja v zvezi z razpisnimi postopki, vprašanja v zvezi z revizijskimi postopki, vprašanja, povezana s 
pomanjkanjem sredstev na ravni organa upravljanja, nepredvidena zamuda pri sprejetju programa itd.

4 To lahko na primer vključuje socialno-ekonomske ali politične dejavnike, spremembe regulativnega okvira itd.
5 Na primer težave v zvezi s področjem uporabe ukrepa (npr. merila za upravičenost), majhno zanimanje upravičencev 

ali udeležencev, kakršno koli odstopanje pri izvajanju ukrepa itd.
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pa so se v tem času spremenile potrebe upravičenca. Novembra 2024 je bil potrjen spremenjen 
program SNV, kjer so razvidne prej omenjene vsebine, kot tudi spremembe, zaradi prenosa 5% iz 
programa IUMV. V skladu s tem smo akcijski načrt SNV dvakrat posodobili. Menimo, da je sedaj 
doseganje zastavljenih ciljev bolj realno zastavljeno. V obdobju poročanja smo intenzivno delali na 
novi različici programa, ki bo vključevala nove vsebine, zaradi povečanih finančnih sredstev (vmesni 
pregled).

Kazalniki se spremljajo v okviru vseh treh specifičnih ciljev. Skupno:
 Odstopanja od načrtovanih vrednosti so prisotna predvsem zaradi zamud pri zakonodaji, javnih 

naročilih in kasnejšega začetka operacij.
 Več kazalnikov (zlasti v Specifičnem cilju 2 in 3) je v pozitivnem trendu in se približuje ciljem, 

del pa jih je že dosežen ali presežen.
 Pri nekaterih kazalnikih so ciljne vrednosti nerealno visoke ali metodološko neustrezno določene 

(npr. kazalniki, vezani na zasege izven čezmejnih operacij).
 Organizacijske in varnostne spremembe (npr. Schengen, reorganizacija Policije) pomembno 

vplivajo na dinamiko izvajanja in potrebe po opremi ter aktivnostih.
 Del kazalnikov se poroča šele ob zaključku operacij, zato trenutno še ni končnih podatkov za 

oceno doseganja ciljev.

OU ne razpolaga z informacijami v zvezi s postopki za ugotavljanje kršitev na podlagi 258. člena 
Pogodbe o delovanju Evropske unije (PDEU), v povezavi z izvajanjem programa SNV. 

Specifični cilj 1:

Dosežena vrednost O.1.1 (udeleženci usposabljanj) in O.1.2 (delavnice, sestanki) je nižja, kot 
načrtovano, zaradi  zamud pri spremembi ustrezne zakonodaje za področje PNR ter zaradi operativnih 
(NFL- Prum, Tarčni analiti) in strateških razlogov, zaradi katerih se je usposabljanja udeležilo manj 
oseb ali pa so bila usposabljanja celo preklicana (področje identifikacije žrtev spolnih zlorab otrok). 
Posledično je nižja vrednost kazalnikov R.1.7 in R.1.8 v zvezi z usposabljanji.

Kazalnik O.1.3 o IT sistemih (mejnik 2024-6, cilj 2029-46) je nižji, kot načrtovano, zaradi zamude 
pri sprejemanju nacionalne in evropske zakonodaje, saj nacionalni IKT sistem za obdelavo PNR 
podatkov še ni v celoti funkcionalen. postopki za vzpostavitev dela IKT omrežja tudi še niso izpeljani. 
Ni podatka, da cilj ne bi bil dosežen.

O.1.4-Število kupljenih kosov opreme-77 (mejnik 2024-1.224, cilj 2029-3.182): Na dosežene ciljne 
vrednosti so vplivale sprememb v organiziranosti Policije po vstopu Republike Hrvaške v 
Schengensko območje - ukinile, spremenile ali preselile so se policijske lokacije, predvsem na južni 
meji, za katere ni več potrebno zagotavljati komunikacijske opreme v predvidenem obsegu.  Potrebe 
po opremi so se zmanjšale, zaradi spremembe varnostnega okolja Slovenije.

R.1.5-o IKT sistemih, ki so postali interoperabilni - 0 (cilj 2029-5): Kazalnik se poroča ob zaključku 
operacije, ni podatka, da kazalnik do 2029 ne bi bil dosežen.

R.1.6- o upravnih enotah, ki so posodobile obstoječe mehanizme/postopke/orodja/smernice za 
izmenjavo informacij - 0 (cilj 2029-3): Kazalnik se poroča ob zaključku operacije, ni podatka, da 
kazalnik do 2029 ne bi bil dosežen.

Specifični cilj 2:

Dosežena vrednost za O.2.1-o čezmejnih operacijah- 59 (mejnik 2024-60, cilj 2029 – 320) ter R.2.9-
za osebje, udeleženo v čezmejnih operacijah-195 (cilj 2029-265) je nižja, kot načrtovano. Načrtovana 
vrednost za mejnik je bila določena za obdobje 2021 - 2024, ker se je izvajanje pričelo v marcu 2023, 
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ta vrednost ni dosežena in ocena je, da bo ciljna dosežena vrednost 160 in ne 320, tudi glede na oceno 
trenutnih varnostnih razmer oziroma čezmejne kriminalitete.

Dosežena vrednost za O.2.1.1- o skupnih preiskovalnih skupinah- 4 (mejnik 2024-5, cilj 2029-20) je 
nižja, kot načrtovano. Mejnik ni dosežen, kajti Policija nima neposrednega vpliva na ustanovitev 
skupne preiskovalne skupine, to je v domeni generalnega državnega tožilca, ki sklene sporazumom o 
ustanovitvi in delovanju skupne preiskovalne skupine na ozemlju RS ali druge države (Zakon o 
kazenskem postopku, 160.b člen).

O.2.1.2-Od tega število operativnih ukrepov iz cikla politike EU/EMPACT-7 (mejnik 2024-3, cilj 
2029-6): Dosežena vrednost je višja, celo presežena, saj Policija nima neposrednega vpliva na 
povabila v EMPACT.

O.2.3-Število kupljenih kosov opreme-44 (mejnik 2024-18, cilj 2029-53): Mejnik je presežen, 
vrednost kazalnika se povečuje, se prilagaja operativnim potrebam in je odvisna tudi od časa, ki je 
potreben za izpeljavo javnih naročil. Cilj bo predvidoma dosežen.

O.2.4-Število prevoznih sredstev, kupljenih za čezmejne operacije-27 (mejnik 2024-26, cilj 2029-
61): Mejnik dosežen, vrednost kazalnika se povečuje, se prilagaja operativnim potrebam in je odvisna 
tudi od časa, ki je potreben za izpeljavo javnih naročil.

Kazalniki R2.5 do R2.7.3 se nanašajo na ocenjeno vrednost sredstev, zamrznjenih v čezmejnih 
operacijah, prepovedane droge in orožje in so bili določeni na podlagi statističnih podatkov in  analize 
trendov iz letnih poročil o delu policije za obdobje od 2010 do 2020.  Izkazalo se je, da so vrednosti 
nekaterih kazalnikov določene previsoko, ker le-te vključujejo tudi količine, ki so bile zasežene izven 
čezmejnih operacij (vse kar je zasegla policija v določenem letu). Glede na to, da dosežene vrednosti 
kazalnikov odražajo samo aktivnosti policije v čezmejnih operacijah, verjetno ne bodo dosežene, 
kljub popolnemu angažmaju.  

R.2.8 se poroča ob zaključku operacije, ni podatka, da kazalnik do 2029 ne bi bil dosežen.

Specifični cilj 3:

Načrtovana vrednost mejnika O.3.1 za udeležbo na usposabljanjih in posledično R.3.12 in R.3.13 za 
učinke usposabljanj ni dosežena in tudi cilj ne bo. Do nižjih vrednosti prihaja, ker se vsaka osebe šteje 
le enkrat, se pa posamezne osebe udeležujejo več usposabljanj (npr. Vzpostavitev nacionalnih 
kapacitet na področju okoljske kriminalitete), zaradi zamude pri nakupu opreme (npr. Izboljšanje 
kapacitet na področju kibernetske kriminalitete in digitalne forenzike) in bodo zato usposabljanja 
izvedena kasneje ali pa, ker se je operacija začela izvajati kasneje (2023), načrtovana vrednost pa je 
vključevala 3 leta (Učinkovita zaščita prič in žvižgačev). Na področju GIS je bilo usposabljanje 
izvedeno le za napredne uporabnike in strokovnjake, načrtovano je bilo za vse, ki uporabljajo GIS 
sistem, a se je spremenila usmeritev in potrebe. V primeru operacije Razvoj in izboljšanje analitsko 
preiskovalnih sistemov za potrebe kazenskega pregona (OSINT) so bila usposabljanja izvedena brez 
stroškov, zato o njih niso poročali. 

Največje odstopanje pa je na operaciji Krepitev nacionalne RAN platforme ter mednarodnega 
sodelovanja za preprečevanje nasilne radikalizacije in terorizma, kjer je bila načrtovana vrednost 
(4.000-2024, 10.000-2029). Gre za napačno načrtovano vrednost, operacija se je začela izvajati 
kasneje in tudi zamenjali so cilji in prioritete. Realna dosežena vrednost bo trikrat nižja.

O.3.2-Število programov izmenjave/delavnic/študijskih obiskov-12 (mejnik 2024-47, cilj 2029-187): 
Mejnik (47) ni bil dosežen, tudi cilj ne bo (187). Do nižjih vrednosti prihaja, ker so se operacije začele 
izvajati kasneje (2023), načrtovana vrednost pa je vključevala 3 leta (Izboljšanje kapacitet za 
preiskovanje gospodarske kriminalitete ter zaščita finančnih interesov EU in Slovenije; Usposabljanja 
za krepitev boja proti organiziranemu kriminalu; Učinkovita zaščita prič in žvižgačev) ali ker gre za 
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specifično tematiko, za katero težje poiščemo ustrezne kandidate (Vzpostavitev nacionalnih kapacitet 
na področju okoljske kriminalitete) ali zaradi zamude pri nakupu opreme (npr. Izboljšanje kapacitet 
na področju kibernetske kriminalitete in digitalne forenzike) in bodo delavnice izvedene kasneje.

R.3.9 o pobudah za preprečevanje radikalizacije-0 (cilj 2029 – 2): Dosežena vrednost bo 1, saj smo 
zaradi neizvedljivosti opustili operacijo Razvoj aplikacije za preprečevanje radikalizacije s področja 
političnega ekstremizma in sredstva usmerili na druge aktivnosti.

R.3.10 za zaščito/podporo pričam in žvižgačem-0 (cilj 2029-1). Cilj bo dosežen, gre za poročanje na 
koncu izvajanja operacije.

O.3.3-Število kupljenih kosov opreme-210 (mejnik 2024-824, cilj 2029-1.788): Dosežena vrednost 
je nižja, kot načrtovano. Razlogi so v postopkih javnih naročil (zamude) ali ker so se znižale potrebe 
(Izboljšanje kapacitet na področju kibernetske kriminalitete in digitalne forenzike). Razlog za nižjo 
vrednost je tudi v spremenjenem načinu štetja (inventarna koda). Do odstopanja prihaja tudi, ker so 
se zmanjšale potrebe (GIS) ali ker gre za nakup ali najem licenc (ki ne sodijo pod opremo).
O.3.4-Število kupljenih prevoznih sredstev-1 (mejnik 2024-28, cilj 2029-30): Ker so se operacije 
začele izvajati kasneje, tudi zaradi zamud in daljših postopkov javnih naročil, mejnik ni bil dosežen, 
vseeno pričakujemo, da cilj bo.

O.3.5-Število zgrajenih/kupljenih/nadgrajenih elementov infrastrukture/za varnost pomembnih 
zmogljivosti/orodij/mehanizmov -1 (mejnik 2024-3, cilj 2029-6): Cilj bo dosežen, gre za poročanje 
na koncu izvedene aktivnosti, vseh načrtovanih 6 operacij, ki vplivajo na vrednost kazalnika, je v 
izvajanju.

O.3.6-Število projektov za preprečevanje kriminala-0 (mejnik 2024-0, cilj 2029-15): Cilj bo dosežen, 
gre za poročanje na koncu izvajanja operacije, vseh načrtovanih 15 operacij je v izvajanju.

R.3.11-Število kritičnih infrastruktur/javnih prostorov z novimi/prilagojenimi-0 (cilj 2029-57): Ciljna 
vrednost kazalnika je določena na podlagi obstoječega števila objektov in planiranih operacij 
posodobitve infrastrukture na operaciji Usposabljanje za zaščito kritične infrastrukture. Upravičenec 
(Ministrstvo za obrambo) pravi, da se aktivnosti izvajajo po časovnici, tako da predvidevamo, da bo 
cilj dosežen.

1.3. Posebni blažilni ukrepi

Če je ustrezno, na kratko opišite, kako so dejavnosti programa prispevale k ublažitvi učinkov vseh 
relevantnih in nenadnih kontekstualnih sprememb, ki so povzročile nepredvidene varnostne grožnje. 
Kadar koli je mogoče, navedite obseg sredstev, prerazporejenih v ta namen, ter s tem povezane dosežene 
učinke in rezultate. 

Posebno pozornost namenite dejavnostim, ki se izvajajo za ublažitev nepredvidenih varnostnih groženj 
in katerih dosežki morda ne bodo v celoti zajeti s skupnimi kazalniki učinka in rezultatov.

Ni bilo nepredvidenih sprememb varnostnih groženj ali omilitvenih ukrepov.

1.4. Operativna podpora – člen 16(3) Uredbe (EU) 2021/1149

Če je bila med obračunskim letom uporabljena operativna podpora, opišite, kako je prispevala k 
doseganju ciljev Sklada6. 

                                               
6 Če je to ustrezno za ta namen, navedite priporočila iz mehanizmov za nadzor kakovosti in ocenjevanje, kot so: (i) 

schengenski ocenjevalni in spremljevalni mehanizem v skladu z Uredbo Sveta (EU) št. 1053/2013 z dne 7. oktobra 
2013 o vzpostavitvi ocenjevalnega in spremljevalnega mehanizma za preverjanje uporabe schengenskega pravnega 
reda in razveljavitvi Sklepa Izvršnega odbora z dne 16. septembra 1998 o ustanovitvi stalnega odbora o ocenjevanju 
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Če skupni kumulativni upravičeni stroški operativne podpore za operacije, izbrane za podporo, ob koncu 
obračunskega leta presegajo 20 % skupnih sredstev, dodeljenih programu, pojasnite razloge za to. Če 
obstaja tveganje, da bo prag do konca programskega obdobja presežen, opišite predvidene ukrepe za 
zmanjšanje tveganja.

Slovenija ima načrtovani dve operaciji operativne podpore (Specifični cilj 1) in sicer »Zagotavljanje 
nujno potrebne razpoložljivosti delovanja informacijsko telekomunikacijskega sistema« ter 
»Vzdrževanje omrežnih sistemov«, ki pa se v obračunskem obdobju poročanja še nista izvajali, saj 
sta bili v program dodati z revizijo programa. Prva operacija, se je začela izvajati februarja 2025, 
druga pa marca 2025, o tem pa pravičenec ne poriča o zamudah pri izvajanju ali o tem, da morda 
sredstva ne bi bila porabljena.

1.5. Posebni ukrepi7

Opišite glavne dosežke vseh posebnih ukrepov, izvedenih med obračunskim letom, ter kako so ti ukrepi 
prispevali k doseganju ciljev programa in ustvarjanju dodane vrednosti Unije8. 

Opišite, kako so posamezni ukrepi napredovali, tako postopkovno9 kot operativno10, in izpostavite 
morebitna vprašanja, ki vplivajo na njihovo uspešnost, zlasti morebitno tveganje premajhne porabe.

Če je ustrezno, te informacije razčlenite na raven projektov. Če se pričakuje kakršno koli odstopanje od 
prvotnega načrtovanja, pojasnite razloge za to, opišite morebitne sprejete blažilne ukrepe in predložite 
spremenjeni časovni razpored.

Slovenija je v obračunskem obdobju poročanja sodelovala v evropski operativni skupini (EOT) v 
španski regiji Costa del Sol za odkrivanje in preiskovanje organiziranih kriminalnih združb in 
storilcev kaznivih - tarč visoke vrednosti (HVT), ki ogrožajo varnost in blaginjo EU, v sklopu 
operacije odobrene na podlagi poziva ISF/2022/SA/2.2.1 - poseben ukrep  -  EMPACT. Gre za uspešno 
sodelovanje, saj je dosežena krepitev čezmejnega sodelovanja med pristojnimi organi za boj proti 
hudim in organiziranim oblikam kriminalitete, kar prispeva k doseganju ciljev programa SNV in 
ustvarjanju dodane vrednosti EU. V obdobju poročanja upravičenec za navedeno operacijo, še ni 
zahteval povračila stroškov.

Slovenski predstavnik je aktivno sodeloval pri operativnem delu, posredoval pomembne informacije 
in sodeloval pri iskanju ter prijetju iskanih oseb. Slovenija še naprej sodeluje v EOT, izmenjuje 
obveščevalne podatke in usklajuje operativne aktivnosti.

V okviru projekta je Slovenija kot sodelujoča država upravičena do 60.000 EUR za 12 mesecev za 
kritje stroškov napotene osebe v EOT v Marbello – Španijo, kot je to določeno v dokumentu 
pristojnosti in nalog ter pravil delovanja skupine EOT (TOR), a ugotavljamo, da sredstva ne bodo v 
celoti porabljena. Ker so sredstva za posebni ukrep dodeljena neposredno Sloveniji, mora le-ta pri 
izvajanju operacije upoštevati nacionalno zakonodajo in »Nacionalna pravila upravičenosti za črpanje 
sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje, programa Sklada za notranjo varnost ter 
programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada 
za integrirano upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027«. Skladno s tem gre ugotoviti, da 
nacionalni predpisi ne dajejo podlage za načrtovana izplačila stroškov v obliki pavšalnega povračila

                                               
in izvajanju Schengenskega sporazuma (UL L 295, 6.11.2013, str. 27) ter Uredbo Sveta (EU) 2022/922 z dne 9. junija 
2022 o vzpostavitvi in delovanju ocenjevalnega in spremljevalnega mehanizma za preverjanje uporabe 
schengenskega pravnega reda in razveljavitvi Uredbe (EU) št. 1053/2013 (UL L 160, 15.6.2022, str. 1) ali (ii) drugi 
mehanizmi za nadzor kakovosti in ocenjevanje, kot je ustrezno.

7 V primeru posebnih ukrepov nadnacionalne narave se področje uporabe tega oddelka razlikuje glede na porazdelitev 
vlog in odgovornosti med vodilnimi državami članicami in drugimi sodelujočimi državami članicami ter glede na 
izbiro metode poročanja. To je opisano v obvestilu Komisije z dne 14. februarja 2022 – Nadnacionalni posebni ukrepi 
v okviru Sklada za azil, migracije in vključevanje, Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko 
politiko ter Sklada za notranjo varnost – ureditve med partnerji (Ares (2022)1060102).

8 Dodana vrednost Unije je opredeljena kot ustvarjanje rezultatov, ki presegajo tisto, kar bi države članice dosegle 
same. 

9 Na primer v zvezi z dejavnostmi javnega naročanja ali drugimi sprejetimi pripravljalnimi ukrepi.
10 Na primer v smislu dosežkov, učinkov, rezultatov itd.
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(5.000 EUR na mesec), ampak se dejanski stroški povrnejo zgolj na podlagi ustreznih dokazil. To 
pomeni, da lahko pričakujemo, kljub uspešno izvedeni operaciji in doseženim ciljem, nižje povračilo 
stroškov.

Izvajanje operacije je pokazalo, da je vključevanje slovenskih predstavnikov v mednarodne 
operativne skupine, kot je EOT, zelo učinkovito z vidika dostopa do informacij, hitrejše izmenjave 
obveščevalnih podatkov ter neposrednega sodelovanja pri operativnih aktivnostih. Hkrati pa so se 
pokazale določene omejitve pri financiranju, kar je vplivalo na koriščenje dodeljenih sredstev. Za 
prihodnje operacije bi bilo bolj smsielno z vidka, da so vsi napoteni obravnavani enako, da se sredstva 
dodeli prijavitelju in ne vsem sodelujočim državam. 

Sodelovanje Slovenije v evropski operativni skupini (EOT) v okviru EMPACT predstavlja jasno 
dodano vrednost EU, saj omogoča neposredno, usklajeno in ciljno usmerjeno delovanje držav članic 
proti hudim in organiziranim oblikam kriminalitete ter tarčam visoke vrednosti (HVT). Takšne 
operacije presegajo zmožnosti posamezne države, saj temeljijo na čezmejni izmenjavi podatkov, 
skupnem operativnem načrtovanju in usklajenem ukrepanju na terenu. Aktivna vloga slovenskega 
predstavnika, vključno s posredovanjem informacij ter sodelovanjem pri identifikaciji in prijetju 
storilcev, prispeva k večji varnosti celotnega območja EU. Hkrati sodelovanje krepi medsebojno 
zaupanje, interoperabilnost in dolgoročne operativne povezave med organi pregona, kar pomembno 
prispeva k uresničevanju ciljev programa SNV in širše varnostne politike EU.

V spodnjo preglednico vpišite podrobnosti o vseh posebnih nacionalnih ukrepih, ki se izvajajo v okviru 
programa. Poročanje o posebnih nadnacionalnih ukrepih bi moralo biti skladno z izbrano možnostjo 
poročanja11. 

Specifi
čni cilj

Ime / 
referenčna 

številka 
ukrepa

Upravičenec
Obdobje 
izvajanja

Upravičen
i stroški12

Upravičeni 
izdatki13

Napredek pri ustreznih skupnih 
kazalnikih in/ali kazalnikih za 

posamezne programe14

kazalniki 
učinka

kazalniki 
rezultatov

SO2
ISF/2022/S
A/2.2.1/012

Policija -
Generalna 
policijska 
uprava -
Uprava 

kriminalistič
ne policije

01/01/202
3-

31/12/202
4

54.000 31.402,99 / /

1.6. Skladnost s členom 13(7) Uredbe (EU) 2021/1149

Sporočite skupni kumulativni znesek nastalih in plačanih izdatkov za opremo, prevozna sredstva ali 
izgradnjo za varnost pomembnih zmogljivosti v skladu s členom 13(7) Uredbe (EU) 2021/1149 glede 
na podatke, ki se elektronsko shranjujejo v skladu s poljem 142 Priloge XVII k Uredbi (EU) 2021/1060. 

V obdobju poročanja se je, v skladu z odločitvijo o podpori izvajalo 40 operacij iz programa SNV 
(neposredna dodelitev), v katerih je znašal skupni znesek odobrenih sredstev za opremo (6,6 MIO 
EUR), prevozna sredstva (5,3 MIO EUR) in izgradnjo za varnost pomembnih zmogljivosti (0,7 MIO 
EUR). 

Realizacija pa je bila sledeča: oprema (2,3 MIO EUR, 36 %), prevozna sredstva (1,6 MIO EUR, 31
%) in izgradnjo za varnost pomembne zmogljivosti (0,7 MIO EUR, 6 %). To predstavlja 32 % od 

                                               
11 Kot je navedeno v obvestilu Komisije z dne 14. februarja 2022 (Ares (2022)1060102).
12 Skupni upravičeni stroški izbranih operacij, kot so bili sporočeni Komisiji do 31. julija zadnjega obračunskega leta.
13 Skupni znesek upravičenih izdatkov, ki jih upravičenci prijavijo organu upravljanja, kot je bil sporočen Komisiji do 

31. julija zadnjega obračunskega leta.
14 Če posebni ukrepi pomenijo dodatek k prejšnjim operacijam in ni posebne ureditve spremljanja, o učinku in rezultatih 

poročajte sorazmerno.
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vseh sredstev, ki so na voljo za opremo, prevozna sredstva ali izgradnjo za varnost pomembnih 
zmogljivosti oz. 11 % od 35 %.

Potrdite, da skupni kumulativni upravičeni stroški operacij, izbranih za podporo za opremo, prevozna 
sredstva ali izgradnjo za varnost pomembnih zmogljivosti v skladu s členom 13(7) Uredbe (EU) 
2021/1149, do konca obračunskega leta ne presegajo 35 % skupnih sredstev, dodeljenih programu, ali 
pojasnite razloge za to. Če obstaja tveganje, da bo prag do konca programskega obdobja presežen, 
opišite predvidene ukrepe za zmanjšanje tveganja ali ustrezno utemeljene razloge za preseganje praga. 

V informacijske sistemu MIGRA III se za program SNV z oddajo vsakega zahtevka za povračilo 
beleži stanje opreme, prevoznih sredstev ali sredstev za izgradnjo za varnost pomembnih 
zmogljivosti, zato bi bila morebitna informacija o preseganju 35 % praga takoj dostopna.

1.7. Samo v letu 2024: nadaljevanje projektov – člen 34(4), točka (e), Uredbe (EU) 2021/1149

Poročajte o vseh projektih, ki so se nadaljevali po 1. januarju 2021 ter so bili izbrani in začeti na podlagi 
Uredbe (EU) št. 513/2014 Evropskega parlamenta in Sveta15, v skladu z Uredbo (EU) št. 514/2014 
Evropskega parlamenta in Sveta16.

/

2. DOPOLNJEVANJE 

2.1. Dopolnjevanje z drugimi skladi Unije – člen 30(2), točka (c), Uredbe (EU) 2021/1149

Opišite dopolnjevanje in, če je ustrezno, sinergije med ukrepi, ki jih podpira Sklad, in podporo iz drugih 
skladov Unije na področju varnosti, kot so:

– Sklad za azil, migracije in vključevanje ter Sklad za integrirano upravljanje meja, vključno z 
Instrumentom za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko ter instrumentom 
za finančno podporo za opremo za carinske kontrole,

– kohezijski skladi, zlasti Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR),

– del programa Obzorje Evropa, ki se nanaša na raziskave na področju varnosti,

– program Državljani, enakost, pravice in vrednote ter program za pravosodje,

– program Digitalna Evropa,

– program InvestEU,

– Instrument za tehnično podporo,

– rezerva rescEU,

– Instrument za sosedstvo ter razvojno in mednarodno sodelovanje (NDICI) – Globalna Evropa 
in

– instrument za predpristopno pomoč (IPA). 

Posebno pozornost namenite:

                                               
15 Uredba (EU) št. 513/2014 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 16. aprila 2014 o vzpostavitvi instrumenta za 

finančno podporo na področju policijskega sodelovanja, preprečevanja kriminala in boja proti njemu ter obvladovanja 
kriz v okviru Sklada za notranjo varnost in o razveljavitvi Sklepa Sveta 2007/125/PNZ (UL L 150, 20.5.2014, str. 93).

16 Uredba (EU) št. 514/2014 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 16. aprila 2014 o splošnih določbah o Skladu za 
migracije, azil in vključevanje ter o instrumentu za finančno podporo na področju policijskega sodelovanja, 
preprečevanja kriminala in boja proti njemu ter obvladovanja kriz (UL L 150, 20.5.2014, str. 112).
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– dopolnjevanju z instrumenti Unije za zunanje financiranje za ukrepe, ki se izvajajo v tretjih 
državah ali v zvezi z njimi, s poudarkom na vidikih, ki so skladni z načeli in splošnimi cilji 
zunanje politike Unije, ter

– uporabi omogočitvenih mehanizmov, kot so organizacijske in postopkovne ureditve, ki 
pomagajo doseči dopolnjevanje in, če je ustrezno, sinergije, ter morebitnim ukrepom, 
sprejetim za njihovo izboljšanje med obračunskim letom.

Če je ustrezno, opišite tudi:

– dopolnjevanje dejavnosti, ki se izvajajo z vidika krepitve medagencijskega sodelovanja17,

– sinergije v zvezi z varnostjo infrastrukture in javnih prostorov, kibernetsko varnostjo, zaščito 
žrtev in preprečevanjem radikalizacije.

OU daje velik pomen spremljanju dopolnjevanj operacij programa SNV z drugimi operacijami, EU 
programi ali viri financiranja ter nacionalnimi sredstvi. Upravičenci v fazi prijave navedejo morebitna 
dopolnjevanja z drugimi operacijami, kar tudi kasneje, v fazi izvajanja operacij, pri vsakem zahtevku 
za povračilo poročajo.

Na podlagi podatkov, ki jih posredujejo upravičenci, je zaznano predvsem dopolnjevanje med 
operacijami, ki se izvajajo znotraj istega programa. Operacije programa SNV, usmerjene v krepitev 
operativnega sodelovanja z državami članicami EU in državami Zahodnega Balkana, se vsebinsko in 
funkcionalno dopolnjujejo z operacijami istega programa, ki so namenjene učinkovitemu izvajanju 
prikritih preiskovalnih ukrepov za boj proti hudim in organiziranim oblikam čezmejne kriminalitete. 
Takšen pristop omogoča usklajeno izvajanje strateških in operativnih aktivnosti brez podvajanja.

Zaznano je tudi izrazito dopolnjevanje med različnimi programi EU, zlasti med programoma SNV in 
IUMV. Operacije programa SNV, ki so usmerjene v odkrivanje in preiskovanje kaznivih dejanj, 
povezanih z ilegalnimi migracijami in čezmejno kriminaliteto, se dopolnjujejo z operacijami 
programa IUMV, ki so namenjene izvajanju evropskega integriranega upravljanja meja na zunanjih 
mejah EU. S tem se zagotavlja celovit pristop k preprečevanju nedovoljenih prehodov meja, 
nezakonitega priseljevanja in povezanih kaznivih dejanj.

Gledano širše se operacije programov SNV in IUMV, ki se nanašajo na zajezitev ilegalnih migracij, 
dopolnjujejo tudi z operacijami programa AMIF, zlasti v delu, ki se nanaša na postopke mednarodne 
zaščite in postopke s tujci. Tako je zagotovljeno, da se varnostni, upravni in integracijski vidiki 
migracijskih politik EU izvajajo usklajeno in brez prekrivanja.

Za zaznavanje širšega dopolnjevanja je OU vzpostavil sistematičen pristop k pridobivanju informacij 
o financiranju iz drugih virov EU. V ta namen sodeluje z organi upravljanja in posredniškimi telesi 
drugih programov, pridobiva informacije iz nevladnega sektorja ter preverja javno dostopne 
informacije o sofinanciranih projektih.

Na podlagi zbranih podatkov je ugotovljeno, da se operacije programa SNV dopolnjujejo predvsem 
s projekti, financiranimi iz centraliziranih programov EU, zlasti programa Obzorje Evropa. Vsebinsko 
dopolnjevanje je zaznano pri projektih, ki razvijajo inovativna, napredna orodja in tehnologije za 
organe pregona (npr. OSINT RADAR in ARIEN), medtem ko operacije programa SNV omogočajo 
njihovo operativno uporabo, testiranje in vključevanje v nacionalno okolje.

Zaznana so tudi dopolnjevanja in sinergijski učinki operacij, ki se usmerjajo na aplikativne rešitve, 
programsko opremo in povečanje zmogljivosti podatkovnega in govornega omrežja, z razvojem, 
nadgradnjami in vzdrževanjem centralne strežniške platforme CEPIS, ki se financira iz Načrta za 
okrevanje in odpornost NextGenerationEU.

Dopolnjevanje je zaznano tudi pri projektih, ki so financirani iz drugih virov EU in so usmerjeni v 
krepitev zmogljivosti na področju kritične infrastrukture, kjer operacije programa SNV prispevajo k 
varnostnemu in operativnemu vidiku izvajanja nacionalnih nalog.

                                               
17 Kot je sodelovanje na ravni Unije med državami članicami ter med državami članicami in ustreznimi organi, uradi 

in agencijami Unije ter sodelovanje na nacionalni ravni med pristojnimi organi v vsaki državi članici.
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Vzpostavljeni mehanizmi zagotavljajo, da se dopolnjevanje med programi in viri financiranja 
sistematično spremlja in dokumentira. S tem se preprečuje dvojno financiranje ter hkrati spodbuja 
učinkovita uporaba sredstev EU in sinergije med programi v skladu s cilji in prioritetami EU.

2.2. Večnamenska oprema in sistemi IKT – člen 5(4) Uredbe (EU) 2021/1149 

Na kratko opišite ustrezne operacije, ki vključujejo opremo in sisteme IKT, nabavljene v okviru 
programa in delno uporabljene na dopolnilnem področju iz Uredbe (EU) 2021/1148 ter za doseganje 
ciljev Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko. Navedite kraje, kjer 
so bili večnamenska oprema in sistemi IKT uporabljeni. 

Za opremo navedite tudi informacije o obdobju njene uporabe na dopolnilnih področjih Instrumenta za 
finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko. 

Slovenija je v obračunskem obdobju začela izvajati aktivnosti v okviru programa SNV, vendar v tem 
obdobju še ni bila nabavljena večnamenska oprema ali IKT sistemi iz sredstev SNV, ki bi se 
uporabljali na dopolnilnih področjih Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in 
vizumsko politiko, zato o takšni uporabi še ne moremo poročati.

Za informacijski sistem Unije, ki se financira na podlagi Uredbe (EU) 2021/1149 in služi tudi ciljem 
Uredbe (EU) 2021/1148 (večnamenski) ali dejavnostim, ki se zahtevajo v pravnem okviru EU za 
interoperabilnost18, izpolnite spodnjo preglednico. 

                                               
18 Uredba (EU) 2019/817 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. maja 2019 o vzpostavitvi okvira za 

interoperabilnost informacijskih sistemov EU na področju meja in vizumov ter spremembi uredb (ES) št. 767/2008, 
(EU) 2016/399, (EU) 2017/2226, (EU) 2018/1240, (EU) 2018/1726 in (EU) 2018/1861 Evropskega parlamenta in 
Sveta ter Odločbe Sveta 2004/512/ES in Sklepa Sveta 2008/633/PNZ (UL L 135, 22.5.2019, str. 27).
Uredba (EU) 2019/818 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. maja 2019 o vzpostavitvi okvira za 
interoperabilnost informacijskih sistemov EU na področju policijskega in pravosodnega sodelovanja, azila ter 
migracij in spremembi uredb (EU) 2018/1726, (EU) 2018/1862 ter (EU) 2019/816 (UL L 135, 22.5.2019, str. 85).
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Specifič
ni cilj

Ime operacije
Upravičen

ec 
operacije

Cilj operacije
Obdobje 
izvajanja

Stopnja 
sofinanc

iranja

Upravičeni 
stroški19

Upravičeni 
izdatki20

SO1

I.SO1.1.30-01A 
Povečanje 
zmogljivosti in 
posodobitev 
podatkovnega in 
govornega 
omrežja Policije

Policija -
Urad za 

informatiko 
in 

telekomuni
kacije

Policijsko 
sodelovanje ali 

sodelovanje 
med drugimi 

organ

2023-2027 75%

1.240.000,00 195.485,25

SO3

I.SO3.1.10-02A 
Razvoj in 
izboljšanje 
analitsko 
preiskovalnih 
sistemov

Policija -
Urad za 

informatiko 
in 

telekomuni
kacije

Organizirani 
kriminal  -

gospodarski in 
finančni 
kriminal

2023-2027 75%
3.653.333,34 251.658,62

SO3

I.SO3.1.19-03A 
Vzpostavitev 

sistema za 
preprečevanje in 
odkrivanje APT 

(advanced 
persistent 

threat)

Policija -
Urad za 

informatiko 
in 

telekomuni
kacije

Organizirani 
kriminal-drugo

2023-2027 75%

2.323.333,34 1.005.487,56

SO3 I.SO3.1.30-01A 
Okrepitev ter 
nadgradnja 
sistemov za 

strateško 
odločanje (BI): 

HRM

Policija -
Urad za 

informatiko 
in 

telekomuni
kacije

Policijsko 
sodelovanje ali 

sodelovanje 
med drugimi 

organ

2023-2027 75%

570.000 108.802,45

3. IZVAJANJE PRAVNEGA REDA UNIJE – ČLEN 30(2), TOČKA (D), UREDBE (EU) 2021/1149

Opišite, kako je program med obračunskim letom prispeval k izvajanju ustreznega pravnega reda Unije 
(prava Unije) o varnosti in izmenjavi ustreznih informacij ter k vsem ustreznim akcijskim načrtom.

Skladnost operacij s pravnim okvirom EU in nacionalno zakonodajo ter prispevek k politikam 
Unije

Vse operacije se izvajajo v skladu s pravnim redom EU in nacionalno zakonodajo. Upoštevajo se 
določila Pogodbe o delovanju EU, Listine EU o temeljnih pravicah, Konvencije o statusu beguncev 
(s Protokolom 1967) ter Konvencije o varstvu posameznikov glede na avtomatsko obdelavo osebnih 
podatkov. Operacije zagotavljajo zakonito, sorazmerno in pregledno delovanje organov pregona ter 
varstvo temeljnih pravic, zlasti varstva osebnih podatkov, zasebnosti in pravice do učinkovitega 
pravnega sredstva.

Na nacionalni ravni se aktivnosti izvajajo v okviru Policije in drugih pristojnih organov, predvsem na 
podlagi Zakona o kazenskem postopku, Kazenskega zakonika, Zakona o nadzoru državne meje in 
Zakona o nalogah in pooblastilih Policije, ki določajo pogoje in nadzor nad uporabo policijskih 
pooblastil, tudi v čezmejnem kontekstu.

                                               
19 Skupni upravičeni stroški izbranih operacij, kot so bili sporočeni Komisiji do 31. julija zadnjega obračunskega leta.
20 Skupni znesek upravičenih izdatkov, ki jih upravičenci prijavijo organu upravljanja, kot je bil sporočen Komisiji do 

31. julija zadnjega obračunskega leta.
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Na ravni EU operacije prispevajo k izvajanju schengenskega pravnega reda, policijskega in 
pravosodnega sodelovanja ter ciljev notranje varnosti. Ključni pravni okvir vključuje:

 Schengenski zakonik (Uredba 2016/399/EU),

 Prümski pravni okvir (Sklep Sveta 2008/615/PNZ),

 Uredbo 2018/1862/EU (SIS),

 Direktivo 2023/977/EU o izmenjavi informacij,

 Uredbo 2016/794/EU (Europol) in 2018/1727/EU (Eurojust),

 interoperabilnostni uredbi (EU) 2019/817 in 2019/818.

Na področju varstva osebnih podatkov se upoštevata Uredba (EU) 2016/679 (GDPR) in Direktiva 
(EU) 2016/680.

Uresničevanje pravnega okvira v praksi

Izvajanje pravnega okvira se zagotavlja prek operacij na področjih izmenjave podatkov, 
interoperabilnosti, forenzike in čezmejnega sodelovanja.

Na področju PNR so bile nadgrajene informacijske rešitve (prenos na CEPIS), s čimer se uresničujejo 
Direktiva 2016/681/EU in Direktiva 2004/82/ES ter zahteve interoperabilnosti in varstva podatkov. 
Sodelovanje v EU delovnih skupinah prispeva k enotni uporabi sistema.

Forenzične naložbe podpirajo izvajanje Prümskih sklepov, zlasti avtomatsko izmenjavo DNK 
podatkov, kar izboljšuje odkrivanje kaznivih dejanj in sodelovanje med državami članicami.

Na področju spolnih zlorab otrok operacije podpirajo Direktivo 2011/93/EU in strategije EU, z 
vzpostavitvijo baz podatkov, povezovanjem z ICSE ter usposabljanjem preiskovalcev.

Operacije na področju organiziranega kriminala in terorizma prispevajo k Strategiji EU za boj proti 
organiziranemu kriminalu (2021–2025) in Strategiji varnostne unije, z izvajanjem prikritih ukrepov, 
opremljanjem in operativnim sodelovanjem.

Krepitev odziva na CBRN grožnje z nabavo opreme in usposabljanjem prispeva k odpornosti EU na 
hibridne in teroristične grožnje.

Na področju finančnega, okoljskega in kibernetskega kriminala operacije podpirajo:

 Direktivo (EU) 2017/1371,

 Direktivo 2013/40/EU,

 Direktivo 2014/42/EU,
ter cilje Direktive (EU) 2022/2555 (NIS 2), z nadgradnjo forenzičnih in analitskih 
zmogljivosti.

Zaščita žrtev in žvižgačev se izvaja skladno z Direktivo (EU) 2019/1937, z usposabljanji in podporo 
žrtvam, zlasti trgovine z ljudmi.

Na področju kritične infrastrukture se izvajata Zakon o kritični infrastrukturi in Direktiva (EU) 
2022/2557, z razvojem usposabljanj in krepitvijo odpornosti.

Izvedene operacije predstavljajo skladen nabor ukrepov za prenos pravnega reda EU v prakso ter 
pomembno prispevajo k notranji varnosti, čezmejnemu sodelovanju in varstvu temeljnih pravic. 
Slovenija bo tudi v prihodnje spremljala razvoj pravnega reda EU in ustrezno prilagajala aktivnosti.
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4. KOMUNICIRANJE IN PREPOZNAVNOST – ČLEN 30(2), TOČKA (E), UREDBE (EU) 2021/1149

Opišite, kako so se med obračunskim letom izvajali ukrepi v zvezi s komuniciranjem in 
prepoznavnostjo. Navedite zlasti napredek, dosežen v zvezi s cilji, določenimi v komunikacijski 
strategiji, kot se meri z ustreznimi kazalniki in njihovimi ciljnimi vrednostmi. Če je ustrezno, opišite 
morebitne dobre prakse pri doseganju ciljnih skupin in/ali razširjanju in izkoriščanju rezultatov 
projektov.

Slovenija je v obračunskem obdobju poročanja sledila vzpostavljeni dobri praksi v zvezi s 
komunikacijskimi aktivnostmi za promocijo ukrepov financiranih iz programa SNV. 

Za promocijo možnosti, ki jih ponujajo EU skladi, je bilo načrtovanih 6 - Potujočih pisarn,
organiziranih v sodelovanju z lokalnimi skupnostnimi in promoviranih na spletu in socialnih 
omrežjih. SNV smo predstavili na 3 - Postojna, Vinica in Ljubljana, udeležencev je bilo 50 do 100, 
odvisno od lokacije.

V okviru promocijske akcije »EU projekt, moj projekt 2024« je bilo na ravni Slovenije izbranih 20 
projektov, (so)financiranih iz EU sredstev, ki so izvedli predstavitve, eden pa je izbran za 
zmagovalnega. SNV sta predstavljala »Okrepitev opreme nacionalnega forenzičnega laboratorija«.  
6. 11. 2024 so v Ljubljani predstavniki Nacionalnega forenzičnega laboratorija slovenske Policije 
prikazali, kako pri svojem preiskovalnem delu uporabljajo raznolike metode za 
preiskave dokumentov, rokopisov, denarja, fotografij in videoposnetkov.  Za »Okrepitev opreme 
specialne enote policije« je bila 15. 9. 2024, v Pivki na  ZgodoVikendu, v živo predstavljena 
simulacija delovanja robota za pristop do nevarnih in sumljivih predmetov ter eksplozivnih naprav. 
Predstavitev je navdušila več kot 5.000 prisotnih.

Dogodka smo promovirali preko tiskanih medijev (doseg medija 117.000 oseb), spletnih strani 
(Evropska sredstva, spletne strani upravičencev), socialnih omrežij (FB - doseg do 50.000 oseb in 
LN- doseg okoli 4.000 oseb), radia (doseg okoli 14.000) in televizije (doseg oglasov nad 25.000).

V letu 2025 smo nadaljevali s promocijsko akcijo »EU projekt, moj projekt 2025«, kjer je SNV 
zastopal projekt »Posodobitev kart -POSKART«. Dogodki so bili izvedeni v drugi polovici leta 2025, 
zato bodo predmet naslednjega poročanja.

Obeležili smo Dan Evrope, 9. 5. 2025, dogodek na prostem, odprtega tipa za splošno in 
zainteresirano javnost, z nagovorom predsednice države, kjer so sodelovali vsi CPR skladi, SNV so 
zastopali vodniki službenih policijskih psov in maskota policije Medved Leon.

V začetku 2025 smo organizirali tudi slavnostni dogodek ob zaključku programskega obdobja 
2014 - 2020. Pripravili smo razstavo uspešnih sofinanciranih projektov iz AMIF in SNV – za prikaz,
da EU sredstva v Sloveniji omogočajo boljše in kvalitetnejše življenje na številnih področjih. Želja 
je, da bi šlo za potujočo razstavo, ki bi se lahko na različnih lokacijah predstavljala.

Gre za izjemno prodorne in obiskane dogodke, zato bomo s tem nadaljevali ali jih celo razširili z
nagradami za tiste, ki glasujejo, s ciljem večje angažiranosti in vidnosti.

OU zagotavlja, da so vsebine v zvezi s skladom SNV objavljene in redno posodabljane na enotnem 
spletnem portalu. Ogledi (1.421) in dejavnosti (2.866  - branje, klik, prenos dokumenta) so se, v 
primerjavi s preteklim obdobjem poročanja, povečali. Največ jih beležimo na podstraneh z navodili, 
sledijo programski dokumenti, akcijski načrti ipd. OU se bo vključil v dodajanje dobrih zgodb in 
opise operacij. Dodatnih aktivnosti za povečanje obiska spletne strani ne načrtujemo.

Aktivnostih za povečanje prepoznavnosti vsebin in operacij, (so)financiranih iz programa SNV, so 
potekale na Intranetu MNZ in družbenih omrežjih MNZ (FB in X), Policijskem FB, evropska sredstva 
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FB, evropska sredstva Linkedin. Prav tako spodbujamo upravičence za objave na njihovih spletnih 
straneh in družbenih omrežjih za povečanje vidnosti EU (so)financiranja iz programov AMIF, SNV 
in IUMV. Še vedno spodbujamo uporabo ključnikov, zaradi lažjega sledenja objavam.

Na FB MNZ je bilo v tem obdobju objavljenih 26 objav (22 slikovnih in štiri objave, ki vsebujejo 
videoposnetke). Skupno si je objave ogledalo 21.588 uporabnikov. Od teh je bil največji doseg pri 
objavah v temi pobude EU z dosegom 8.099 uporabnikov. Objava, ki je dosegla najboljšo gledanost, 
je bila objava z naslovom »Z evropskimi sredstvi do posodobljenih prostorov za vodnike službenih 
psov« (11. 3. 2024), in sicer 4.417 uporabnikov.

Na FB Evropska sredstva je bilo narejenih 31 objav (video in slike), od tega 3 z videoposnetki za 
dobre EU zgodbe (Usposabljanja policistov za varno vožnjo, Detektorji srčnega utripa ter Specialna 
enota Policije) - skupno si jih je ogledalo 521.385 uporabnikov. 

Na omrežju X MNZ je bilo v obdobju narejenih 6 slikovnih objav, ki si jih je skupno ogledalo 4.913 
uporabnikov. Od teh je bil največji doseg pri temi mednarodni dnevi z dosegom 2.381 uporabnikov. 
Objava, ki je dosegla najboljšo gledanost, je bila objava z naslovom »Jutri je evropski dan boja proti 
trgovini z ljudmi« (17. 10. 2024), in sicer 1.503 uporabnikov.

Poleg tega smo prisotni v mesečniku Vizija kohezija (cca 4000 naročnikov), kjer se dogovarjamo, da 
bi v prihodnosti bil določen prostor namenjen samo aktivnostim naših skladov.

Navedite povezavo do spletnega portala iz člena 46, točka (b), Uredbe (EU) 2021/1060 in, če se razlikuje 
od spletnega portala, do spletne strani iz člena 49(1) navedene uredbe.

www.evropskasredstva.si

5. OMOGOČITVENI POGOJI IN HORIZONTALNA NAČELA

5.1. Omogočitveni pogoji – člen 30(2), točka (f), Uredbe (EU) 2021/1149 

Opišite, kako je bilo zagotovljeno, da so bili veljavni omogočitveni pogoji iz Priloge III k Uredbi (EU) 
2021/1060 izpolnjeni in so se uporabljali v celotnem obračunskem letu, zlasti kar zadeva skladnost z 
Listino Evropske unije o temeljnih pravicah. Če je ustrezno, opišite kakršno koli spremembo, ki je 
vplivala na način, kako so bili omogočitveni pogoji izpolnjeni, kot je določeno v členu 15(6) Uredbe 
(EU) 2021/1060.

Ključne v obdobju poročanja so bile aktivnosti, usmerjene v preverjanje implementacije 
omogočitvenih pogojev na ravni posameznih operacij. S tem namenom smo  preverjanje skladnosti z 
Listino EU o temeljnih pravicah ter Konvencijo o pravicah invalidov, vključili v vsakokratno kontrolo 
prijave operacij in kontrolo zahtevkov za povračilo oz. izplačilo. Na podlagi pregledov nismo zaznali, 

da bi bile aktivnosti kontroliranih operacij neskladne z Listino in/ali Konvencijo.

Nadaljujemo z delovanjem v posvetovalnem telesu ministrstva za integracijo načela enakosti spolov. 
To nam omogoča, da na področju enakosti spolov aktivno sodelujemo pri oblikovanju politik in 

izvajanju aktivnosti znotraj ministrstva kot tudi da imamo dostop do dodatnih izobraževalnih vsebin.

Za odbor za spremljanje smo pripravili letno poročilo in člane odbora seznanili z izvedenimi 

aktivnostmi.

Pri Varuhu človekovih pravic in Zagovorniku načela enakosti smo preverili ali sta v času od 
septembra 2024 do septembra 2025 prejela pobude, ki bi bile vsebinsko vezane na izvajanje programa 

SNV, programa AMIF in programa IUMV. Tovrstnih pobud nista prejela.
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V obračunskem obdobju nismo prejeli prijav ali vprašanj s strani upravičencev prav tako prijav ali 
vprašanj nismo prejeli preko prijavnega obrazca na spletnem mestu 

https://evropskasredstva.si/prijava-krsitev-3/ .

5.2. Skladnost s horizontalnimi načeli – člen 9 Uredbe (EU) 2021/1060

Opišite, kako ste med obračunskim letom zagotovili skladnost s horizontalnimi načeli iz uredbe o 
skupnih določbah, zlasti kar zadeva enakost spolov, spodbujanje vključevanja vidika spola ter 
preprečevanje diskriminacije na podlagi spola, rase ali narodnosti, vere ali prepričanja, invalidnosti, 
starosti ali spolne usmerjenosti.

Z namenom zagotavljanja skladnosti z horizontalnim načelom tekom celotnega cikla operacije 

izvajamo sledeče aktivnosti:

 Skladno z nacionalnimi pravili o upravičenosti za črpanje sredstev morajo upravičenci pred 
začetkom izvajanja posega, ki lahko pomembno vpliva na okolje, izvesti presojo vplivov na 
okolje in pridobiti okoljevarstveno soglasje. Za določene vrste posegov v okolje je namreč zaradi 
njihove velikosti, obsega, lokacije ali drugih značilnosti, ki lahko vplivajo na okolje, presoja 
vplivov na okolje obvezna. V teh primerih se že v predhodnem postopku ugotavlja, ali je za 
nameravani poseg potrebno izvesti presojo vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstveno 
soglasje.

 Administrativna kontrola zahtevkov za povračilo oz. izplačilo sredstev zajema tudi preverko ali 
izvedene aktivnosti upoštevajo pravila glede enakih možnosti, nediskriminacije in dostopnosti za 
invalidne osebe in tudi ali je upravičenec pri izvedbi operacije pridobil vsa potrebna 
dovoljenja/mnenja/soglasja s področju varovanja okolja, ki so bila v fazi potrjevanja operacije 
zahtevana s strani pristojnih organizacij ali so zahtevana glede na postopke, ki jih je izvedel.

 Nadaljujemo z delovanjem v posvetovalnem telesu ministrstva za integracijo načela enakosti 
spolov. To nam omogoča, da na področju enakosti spolov aktivno sodelujemo pri oblikovanju 
politik in izvajanju aktivnosti znotraj ministrstva in da imamo dostop do dodatnih izobraževalnih 

vsebin.

6. PROJEKTI V TRETJIH DRŽAVAH ALI V ZVEZI Z NJIMI – ČLEN 30(2), TOČKA (G), UREDBE 

(EU) 2021/1149

Opišite vse ukrepe, ki se med obračunskim letom izvajajo v tretjih državah ali v zvezi z njimi, in kako 
ti ukrepi ustvarjajo dodano vrednost Unije pri doseganju ciljev, ki jih je določil Sklad. Navedite imena 
zadevnih tretjih držav. Če je ustrezno, navedite posvetovanja s Komisijo, ki so potekala pred odobritvijo 
projekta (člen 13(11) Uredbe (EU) 2021/1149). 

Slovenija je v obračunskem obdobju poročanja izvajala aktivnosti operacij v tretjih državah ali v zvezi 
z njimi.

Analize in varnostne ocene Europola ter drugih evropskih varnostnih institucij še naprej opredeljujejo 
območje Zahodnega Balkana kot eno ključnih kriminalnih žarišč v Evropi. Gre za območje, kjer se 
koncentrira logistika za trgovino z nezakonitim blagom, razvijajo novi trgi kriminalnih dejavnosti ter 
vzpostavljajo pogoji za delovanje visoko tveganih kriminalnih mrež.

V tem kontekstu ima ozemlje Republike Slovenije pomembno vlogo kot tranzitno območje za vstop 
nezakonitega blaga na notranji trg EU.

Zaradi navedenega je slovenska policija v okviru SNV posebno pozornost namenila financiranju 
prikritih preiskovalnih ukrepov, kot so tajno delovanje, tajno opazovanje in navidezni odkupi, ter 
nabavi vozil za njihovo izvajanje. Hkrati je okrepila operativno sodelovanje z državami Zahodnega 
Balkana prek operativnih in delovnih srečanj v Severni Makedoniji, Bosni in Hercegovini, Črni gori 
in Srbiji.
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Ti ukrepi so prispevali k učinkovitejšemu spopadanju z organizirano čezmejno kriminaliteto, ki izvira 
iz Zahodnega Balkana in ogroža varnost državljanov Slovenije ter EU.

Izvedena je bila optimizacija HPLC-Q-TOF instrumenta (kromatografija in masna spektrometrija) ter 
izvedena ciljno usmerjena usposabljanja za zaposlene, kriminaliste, tožilce in sodnike. V okviru 
krepitve strokovnih zmogljivosti in prenosa dobrih praks so se predstavniki Nacionalnega 
forenzičnega laboratorija (Policija) udeležili mednarodnega strokovnega dogodka v Liverpool, 
Združeno kraljestvo, kar prispeva k razvoju novih metod dela in sodelovanju s strokovnjaki iz tretjih 
držav.

V okviru ukrepov, usmerjenih v oblikovanje sinergij, so bila izvedena usposabljanja na področju 
preprečevanja radikalizacije ter nadaljevan kriminalistični tečaj za nove kadre, skupaj z dodatnimi 
specializiranimi usposabljanji (prepovedane droge, tihotapstvo, varna vožnja, ciljno iskanje). Policisti 
so se udeležili tudi mednarodnih usposabljanj, med drugim v Quantico, Združene države Amerike, 
kar predstavlja krepitev sodelovanja s tretjimi državami ter prenos naprednih znanj in praks na 
področju pregona kriminalitete.

7. POVZETEK – ČLEN 30(2) UREDBE (EU) 2021/1149

Predložite povzetek oddelkov 1 do 6, ki bo preveden in javno dostopen. 

Povzetek mora zajemati vsaj vse točke iz člena 30(2) in bi moral biti po možnosti strukturiran po teh 
točkah. 

Spodbuja se uporaba alinej, krepkega besedila ali informativnih razdelkov, da lahko zainteresirani 
deležniki zlahka prepoznajo glavne dosežke programa in glavna vprašanja, ki vplivajo na njegovo 
smotrnost. 

1. Smotrnost:  V obdobju od 1. julija 2024 do 30. junija 2025 je Slovenija izvajala večino načrtovanih 
aktivnosti iz programa Sklada za notranjo varnost. Posodobljen je bil informacijski sistem MIGRA 
III za prijavo projektov in poročanje o njihovem izvajanju kot tudi program, zaradi dodatnih 
dodeljenih sredstev. Od 40 načrtovanih operacij jih je bilo 34 v izvajanju, ena zaključena, uspešno pa 
je bil izveden tudi javni razpis za zaščito žrtev trgovine z ljudmi. S tem Slovenija zagotavlja 
pregledno, učinkovito in z evropskimi pravili skladno uporabo sredstev EU.

Izboljšana izmenjava informacij na ravni EU: Slovenija je nadgradila ključne policijske 
informacijske sisteme in jih uskladila z EU zahtevami glede povezljivosti in izmenjave podatkov. 
Aplikacija za obdelavo podatkov o letalskih potnikih je bila prenesena na sodobno centralno 
policijsko informacijsko platformo, hkrati pa je Slovenija sodelovala pri izvajanju evropske uredbe o 
predhodnih podatkih o potnikih. Posodobljena je bila oprema za analizo DNK, kar omogoča 
učinkovitejšo izmenjavo genetskih podatkov med državami članicami na podlagi evropskega 
pravnega okvira za čezmejno policijsko sodelovanje. Izvedla se je optimizacija opreme za 
kromatografijo in spektrometrijo ter z usposabljanji podpiral razvoj novih metod. Okrepljene so bile 
tudi zmogljivosti za boj proti spolnemu izkoriščanju otrok, v povezavi z mednarodnimi bazami 
podatkov. Nadgradnja varne komunikacijske infrastrukture policije omogoča zanesljivo povezovanje 
z informacijskimi sistemi EU ter prispeva k varnejšemu skupnemu evropskemu prostoru.

Krepitev čezmejnega operativnega sodelovanja: S financiranjem prikritih preiskovalnih ukrepov, 
tajnega opazovanja in specializirane opreme Slovenija prispeva k razbijanju organiziranih 
kriminalnih združb, ki delujejo prek meja držav članic. Okrepljeno je bilo sodelovanje z državami 
Zahodnega Balkana ter aktivno sodelovanje v evropski mreži forenzičnih znanstvenih inštitutov, kar 
prispeva k poenotenju strokovnih standardov in boljšemu medsebojnemu priznavanju forenzičnih 
rezultatov. Nadgrajene zmogljivosti za odziv na kemične, biološke, radiološke in jedrske grožnje 
povečujejo pripravljenost na varnostne incidente z morebitnimi čezmejnimi posledicami.

Krepitev zmogljivosti za boj proti kriminalu: Slovenija je vlagala v usposabljanje policistov in 
kriminalistov ter v nadgradnjo učnih in vadbenih kapacitet Policijske akademije. Okrepljene so bile 
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zmogljivosti za preiskovanje gospodarske, okoljske in kibernetske kriminalitete. Nadgrajena so 
analitična orodja, vzpostavljena varna infrastruktura za obravnavo elektronskih dokazov ter 
izboljšane zmogljivosti za obdelavo in analizo velikih količin podatkov, vključno z uporabo umetne 
inteligence. To omogoča hitrejšo in kakovostnejšo izmenjavo informacij za kazenski pregon in 
pravosodno sodelovanje na EU ravni. 

Zaščita žrtev, preprečevanje radikalizacije in odpornost EU: Slovenija je zagotavljala celostno 
podporo žrtvam trgovine z ljudmi in prispevala k uresničevanju skupnih EU standardov zaščite žrtev 
in socialne vključenosti. Izvedena so bila tudi usposabljanja za prepoznavanje in preprečevanje 
radikalizacije ter dodatna strokovna izobraževanja doma in v tujini. Na področju zaščite kritične 
infrastrukture so bile nadgrajene analitične in geografske informacijske zmogljivosti ter pripravljeni 
programi usposabljanja, kar prispeva k večji odpornosti Slovenije in s tem celotne EU na sodobne 
varnostne grožnje.

Na smotrnost programa vplivajo predvsem spremembe potreb upravičencev, dolgotrajni postopki 
javnih naročil, spremembe zakonodaje in spremembe varnostnega okolja (vstop HR v Schengen). 
Posodobitve programa in akcijskega načrta so omogočile realnejše cilje.

2. Dopolnjevanja: Ugotovljeno je dopolnjevanje med operacijami znotraj programa, zlasti med 
strateškimi aktivnostmi in operativnimi ukrepi za boj proti hudim in organiziranim oblikam čezmejne 
kriminalitete, kar omogoča skupen učinek. Zaznano je dopolnjevanje med programi EU, predvsem s 
področja upravljanja meja in migracij, kar prispeva k celovitemu obravnavanju varnostnih in 
migracijskih izzivov.

Dodatno se operacije dopolnjujejo s projekti, financiranimi iz drugih virov EU, vključno s 
centraliziranimi programi, kot je Obzorje Evropa, ter z naložbami iz Načrta za okrevanje in odpornost. 
Razvoj inovativnih orodij in tehnologij se tako povezuje z njihovo praktično uporabo, testiranjem in 
vključevanjem v nacionalne sisteme.

Takšen pristop povečuje dodano vrednost EU in uresničevanje ciljev EU. 

3. Izvajanje pravnega reda EU: Vse izvajane operacije potekajo v polni skladnosti s pravnim redom 
EU in nacionalno zakonodajo. Njihov glavni namen je prispevati k varnosti v EU, hkrati pa dosledno 
varovati temeljne pravice posameznikov, kot so pravica do zasebnosti, varstvo osebnih podatkov in 
pravica do učinkovitega pravnega sredstva.

Operacije temeljijo na ključnih pravnih aktih EU, vključno s schengenskim pravnim redom, pravili 
o policijskem in pravosodnem sodelovanju, izmenjavi informacij, delovanju sistemov, kot je 
Schengenski informacijski sistem (SIS), ter na pravilih o varstvu osebnih podatkov. Na nacionalni 
ravni se vse aktivnosti izvajajo v okviru zakonskih pristojnosti Policije in drugih pristojnih organov.

S konkretnimi ukrepi se krepi:

 čezmejno sodelovanje med državami članicami,
 boj proti hudim in organiziranim oblikam kriminala ter terorizmu,
 zaščita otrok in drugih ranljivih skupin,
 forenzične, analitične in digitalne zmogljivosti organov pregona,
 ter odpornost na sodobne varnostne grožnje, vključno s kibernetskimi in CBRN tveganji.

Posebna pozornost je namenjena odgovorni uporabi podatkov, interoperabilnosti informacijskih 
sistemov in zaščiti žrtev, prič ter žvižgačev. Vse dejavnosti so zasnovane tako, da so sorazmerne, 
pregledne in zakonite.
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Izvedene operacije tako pomembno prispevajo k uresničevanju ciljev varnostne politike EU, 
krepitvi schengenskega območja ter k večji varnosti prebivalcev EU. Slovenija bo tudi v prihodnje 
aktivno spremljala razvoj evropske zakonodaje in politik ter se pravočasno prilagajala novim 
zahtevam, da zagotovi trajno skladnost in učinkovito izvajanje skupnih evropskih ciljev.

4. Komuniciranje in prepoznavnost: Slovenija vestno skrbi za promocijo programa s področja 
notranje varnosti, kjer nastajajo številne operacije za izboljšanje vsakdana.

Obeležili smo Dan Evrope ter organizirali tudi slavnostni dogodek ob zaključku programskega 
obdobja 2014 – 2020, s spremljajočo razstavo uspešnih sofinanciranih projektov iz AMIF in SNV. V 
okviru vseslovenske akcije »EU projekt, moj projekt« je sodelovalo 20 projektov, (so)financiranih iz 
različnih EU sredstev. Izvedeni so bili dogodki, promovirani preko tiskanih medijev, spletnih strani, 
socialnih omrežij (Facebook, LinkedIn), radia in televizije - z namenom pokazati, kako evropska 
sredstva dejansko koristijo ljudem. Sočasno je po Sloveniji potekala Potujoča pisarna, kjer smo 
ljudem na terenu predstavljali priložnosti evropskih skladov. V okviru treh so bile predstavljene tudi 
možnosti financiranja s področja notranje varnosti.

Vsebine delimo na družbenih omrežjih (Facebook, X, LinkedIn). Aktivnosti upravičencev, ki izvajajo 
projekte, so vidne tudi na njihovih spletnih straneh in dogodkih. Obiskan je tudi enotni spletni portal 
www.evropskasredstva.si, kjer so zbrane ključne in zanimive informacije o evropskih sredstvih, 
projektih in priložnostih za sodelovanje.

5. Omogočitveni pogoji: Slovenija učinkovito implementira horizontalne omogočitvene pogoje 
»Dejanska uporaba in izvajanje Listine o temeljnih pravicah« ter »Izvajanje in uporaba Konvencije 
združenih narodov o pravicah invalidov v skladu s Sklepom Sveta 2010/48/ES« v vseh fazah izvajanja 
programa.

6. Projekti v tretjih državah: Slovenija je v tem obdobju izvajala aktivnosti v tretjih državah, zlasti 
na Zahodnem Balkanu, ki ga evropske varnostne ocene opredeljujejo kot pomembno kriminalno 
žarišče. Regija predstavlja logistično območje za nezakonito trgovino in delovanje organiziranih 
kriminalnih mrež, Slovenija pa ima pri tem vlogo tranzitne države za vstop v EU.

Policija je okrepila sodelovanje z državami regije (Severna Makedonija, Bosna in Hercegovina, Črna 
gora, Srbija) za učinkovitejši boj proti čezmejni organizirani kriminaliteti ter večjo varnosti Slovenije 
in EU.

Za izboljšano delo na področju kromatografije so se predstavniki Nacionalnega forenzičnega 
laboratorija udeležili mednarodnega dogodka v Liverpoolu (Združeno kraljestvo). V okviru krepitve 
sinergij pa so se policisti udeležili mednarodnega usposabljanja v Quanticu (Združene države 
Amerike), kar prispeva k sodelovanju s tretjimi državami in prenosu znanj.
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